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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu, 

pored uvozne jagode, koje je bilo u 

izobilju, a  za koju su kupci trebali da 

izdvoje od 250 do 300 din/kg, pojavila se 

i jagoda proizvedena u Srbiji, čija je 

ponuda bila sporadična, a cena  se 

kretala oko 500 din/kg. Kod povrća su 

dominirali u ponudi mladi krompir i mladi 

kupus. Solidna ponuda paradajza, 

paprike, tikvice i zeleniša. U pogledu 

cena bili su jeftiniji kruška, kivi, jagoda, 

mandarina, orah, boranija, brokoli, 

krastavac salatar, mladi crni luk, paprika, 

paradajz, pasulj beli, patlidžan, praziluk, 

spanać i tikvice. Rast cena evidentiran je 

kod ananasa, grožđa, limuna, maline, 

kelja, šargarepe, cvekle, karfiola i kelja. 

Reporteri STIPS su protekle 

sedmice pri obilasku zelene pijace Kalenić 

u Beogradu evidentirali solidnu ponudu i 

prodaju poljoprivrednih proizvoda. Došlo 

je do rasta cena ananasa, borovnice, 

kivia, kruške, nara, limuna, većine sorti 

jabuke, cvekle i rotkve. Za razliku od njih 

niže su bile cene lešnika, mandarine, 

blitve, celera,  brokoli, mladog krompira, 

crnog luka, mladog crnog luka, pasulja, 

spanaća i šargarepe. 

Protekle sedmice je ponuda voća i 

povrća bila bolja u odnosu na prethodni 

period na kvantašu u Leskovcu. Prodaja 

je bila solidna. Rast cena evidentiran je 

kod banane, jagode, kivia i šargarepe. 

Jeftiniji su bili grejpfrut, pomorandža, 

krompir mladi, kupus mladi, luk beli 

mladi, paprika šilja, paradajz, tikvica i 

zelena salata.  

Zabeležena je ponuda jagode na  

zelenoj pijaci u Kikindi, kod koje je 

dominirao iznos od 1.000 din/kg. Bolja 

ponuda mladog krompira i zelene salate 

uticala je na pad cena.  

Protekle je sedmice zabeležen pad 

cena pasulja, mladog kupusa i paprike 

babure, a rast cene šampiinjona na pijaci 

u Loznici. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na kvantašima i zelenim pijacama 
evidentirana ponuda domaće jagode 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  20.– 26.4.2026. godine 
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Cene voće i povrća u Hrvatskoj  
za period  13.– 19.4.2026. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,41 RSD 


